

Consiliul local Fălticeni  
Consilier local Edu Anca

Raport de activitate al mandatului de consilier in perioada  
noiembrie 2020 –decembrie 2021

În această perioadă mi-am exercitat mandatul de consilier cu multă seriozitate și responsabilitate, din momentul în care am fost ales ca reprezentat al cetățenilor din Municipiul Fălticeni în consiliul local am făcut tot ce am putut și am știut pentru a aduce schimbări în viața fălticenenilor. Am susținut și promovat proiecte în consiliul local, am luat cuvântul în timpul ședințelor de consiliu local, iar acolo unde mă pricep cel mai bine am intervenit și am încercat să aduc un plus de valoare.

Am participat la toate ședințele de consiliu local atât ordinare cât și extraordinare inclusiv la două ședințe de comisie, menționez că fac parte din comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, în cadrul acestei comisii am participat activ la dezbaterile proiectelor și am avut propuneri pentru viitoare proiecte.

De asemenea în această perioadă am făcut parte din consiliul de administrație a școlii gimnaziale Alexandru Ioan Cuza, școala numărul 2 Ion Irimescu și Clubul copiilor, în cadrul acestor consilii am fost reprezentant al consiliului local Fălticeni astfel m-am asigurat de buna funcționare a acestora, iar acolo unde am putut mi-am oferit sprijinul .

Am participat la evenimente publice organizate de primăria Municipiului Fălticeni, depuneri de coroane, finalizarea anumitor proiecte și multe altele, unde am vrut să fiu prezentă și alături de cetățeni.

Datorită profesiei mele de asistent medical principal șef mă aflu de asemenea în slujba cetățenilor pe care îi reprezint, am încercat să fiu cât mai aproape de oameni și să îi ajut unde pot și să le fiu alături.

Am dorit să fiu foarte activă de aceea am organizat întâlniri cu cetățenii pe care îi reprezint în special în zona Maior Ioan și nu numai, ceea ce am întâlnit și întâmpinat în cadrul acestor întâlniri am încercat să promovez și să susțin în cadrul consiliului local.

Data  
18.01.2022

Consilier local  
Edu Anca